

MOL Food Chain

мастильний матеріал для ланцюгів для харчової промисловості



MOL Food Chain це спрей для ланцюгів, виготовлений на основі поліальфаолефінового (ПАО) базового масла. Продукт зареєстрований NSF, категорія H1: «Продукт може використовуватись у харчовій промисловості (H1), де можливий випадковий контакт з продуктами харчування». Містить спеціальну присадку, яка попереджає утворення крапель. Властивості сполуки носія відповідають вимогам стандартів FDA 21CFR184.1655 та 21CFR184.1165. Застосування: при використанні продукту у закритих приміщеннях необхідно забезпечити достатню вентиляцію у зв'язку з випаровуванням розчинника. Продукт необхідно добре струсити перед та під час використання, та наносити на суху, чисту поверхню на відстані 20-30 см, розпилюючи протягом короткого часу. Під час нанесення температура продукту не повинна перевищувати 50 °C!

Застосування



Ланцюги, задіяні в обладнанні харчової промисловості

Конвеєри, ланцюги та ковзні ланцюги, що працюють при високих температурах

Для промислового використання

Особливості та переваги

Зареєстровано NSF H1

Застосовується на всіх етапах зберігання та поставки продуктів харчування

Не становить ризику для здоров'я при контакті з продуктами харчування нижче дозволеного діапазону

Аерозольна форма пакування

Легке економічне застосування

Відмінна липкість та водостійкість

Утворює стійку та рівномірну масляну плівку, що не видавлюється під час контакту поверхонь, навіть при високих навантаженнях
Захист від вимивання водою

Відмінний захист від зношення

Знос елементів ланцюга, зубців і прямої планки зменшено
Зменшення зносу поверхонь контакту при різних умовах експлуатації
Тривалий термін експлуатації ланцюга

Чудова несуча здатність

Забезпечує надійну масляну плівку між поверхнями
Більш безпечна експлуатація, тривала надійна робота обладнання

Відмінний захист від корозії

Подовжений захист деталей зі сталі та кольорових металів навіть у присутності вологи
Ефективно сприяє скороченню витрат на технічне обслуговування

Специфікації та схвалення

Клас в'язкості: ISO VG 100
NSF H1[142138]

MOL Food Chain

мастильний матеріал для ланцюгів для харчової промисловості



Хімічні / фізичні характеристики

Властивості	Значення
Кінематична в'язкість (Базове масло) при 40°C (мм ² /с)	100
Температура спалаху (базове масло), СОС (°C)	>200
Температура застигання (базове масло) °C	<-35
Пропеллент	денатуровані вуглеводні, без запаху, не токсичні. Не містять фреон.

Інструкції по зберіганню та використанню

Зберігати в оригінальній упаковці в сухому, добре провітрюваному місці.

Тримайте подалі від прямого вогню та інших джерел займання.

Захищати від прямих сонячних променів.

Під час транспортування, зберігання та використання продукту дотримуйтесь інструкцій з техніки безпеки та екологічних норм, що стосуються мастильних матеріалів.

Для отримання додаткової інформації, будь ласка, прочитайте Паспорт безпеки матеріалу продукту.

Термін зберігання в оригінальній упаковці за рекомендованих умов: 24 місяців

Рекомендована температура зберігання: max. 40°C